
　
こ
の
計
画
は
、
市
が
子
ど
も
の
成

長
と
子
育
て
家
庭
へ
の
支
援
施
策
を

総
合
的
に
進
め
る
た
め
、
平
成
22
年

度
か
ら
26
年
度
ま
で
の
基
本
的
指
針

と
な
る
も
の
で
あ
り
、
家
庭
に
お
け

る
子
育
て
を
中
心
に
、
行
政
、
企
業
・

職
場
、
学
校
、
地
域
団
体
な
ど
社
会

全
体
で
子
育
て
支
援
に
取
り
組
む
た

め
の
方
向
性
を
示
す
も
の
で
す
。

　
本
計
画
を
策
定
す
る
に
あ
た
り
、

関
係
団
体
や
地
域
住
民
の
代
表
者
に

よ
る
「
島
原
市
次
世
代
育
成
支
援
行

動
計
画
策
定
協
議
会
」
を
設
置
し
、

小
学
生
以
下
の
保
護
者
を
対
象
に
実

施
し
た
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
結
果
を

も
と
に
、
今
後
の
島
原
市
に
お
け
る

子
育
て
支
援
の
た
め
の
方
針
を
取
り

ま
と
め
ま
し
た
。

　
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
か
ら
、
子
育

て
が
充
実
し
て
い
る
と
の
回
答
が
あ

る
反
面
、
悩
み
や
ス
ト
レ
ス
を
感
じ

て
い
る
と
い
う
マ
イ
ナ
ス
面
の
回
答

も
少
な
く
な
い
こ
と
が
わ
か
り
ま
し

た
。
ま
た
、
子
ど
も
の
環
境
に
つ
い

て
は
、
現
在
の
家
庭
・
地
域
で
の
問

題
点
が
明
確
に
現
れ
ま
し
た
。

　
こ
れ
ら
の
現
状
・
問
題
点
を
踏
ま

え
、
本
計
画
は
、
市
と
市
民
が
目
指

す
ま
ち
の
姿
を
、
①
子
ど
も
、
②
子

育
て
家
庭
、
③
地
域
社
会
、
④
次
代

の
親
づ
く
り
と
い
う
４
つ
の
視
点
か

ら
設
定
し
、
基
本
目
標
と
し
ま
し
た
。

こ
の
４
つ
の
基
本
目
標
の
達
成
に
つ

い
て
15
項
目
の
条
件
を
掲
げ
（
体
系

子
ど
も
は
未
来
の
夢
・
そ
し
て
希
望
！

子
育
て
に
や
さ
し
い
ま
ち
　
し
ま
ば
ら
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　（☎63－1111　内線276）

　
こ
れ
か
ら
の
子
育
て
に
関
す
る
市
の
計
画
「
島
原
市
次
世

代
育
成
支
援
行
動
計
画
（
後
期
計
画
）
」
を
策
定
し
ま
し
た

の
で
そ
の
内
容
と
市
で
行
う
子
育
て
支
援
の
事
業
を
紹
介
し

ま
す
。

子
ど
も
は
未
来
の
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・
そ
し
て
希
望
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ま
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◎子育て支援に関する保護者アンケート調査

子どもを取り巻く環境変化について、 特に問題だと思うこと子育てをする上で感じていること
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46. 2
交通事故や犯罪など危険になった子どもがいると、毎日の生活が楽しい

就学前児童の保護者

10 20 30 40 50 60

戸外で遊ぶことが少なくなった

ものがあふれすぎている

テレビなどで情報があふれすぎている

塾や習い事で時間的余裕がなくなった

家庭が過保護、過干渉になった

世代間の交流が少なくなった

友だちと遊ぶことが少なくなった

いろんな体験機会が減った
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56. 656. 6

小学校児童の保護者
就学前児童の保護者
小学校児童の保護者

子育てすることで、自分も成長している

経済的な負担を感じることがある

子育てが、自分の生きがいになっている

子育てについて不安になったり、
悩むときがある　　　　　　　　

生活や仕事が制約され、気持ちに
ゆとりがなく、いらだつことがある

夫婦が協力し、夫婦の絆（きずな）
が深まったと思う　　　　　　　

子育てから解放されたいと思う
ときがある　　　　　　　　　
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